

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 田徑 來源 民生報 日期 781111 版面 四版

中華田徑隊 今赴印淘金

王淑華、李蕙貞退陣 戰力受損

記者 劉善群／報導

●以打破「零金牌遺憾」為目標的中華田徑隊，今天上午揮軍印度，參加14日在新德里揭幕的第8屆亞洲田徑錦標賽。

上屆亞洲田徑賽在新加坡舉行，中華隊獲4銀10銅，獨缺金牌，留下「無金的遺憾」。2年後的今天，摘下金牌無疑是中華隊此行的主要目標。

以目前中華隊實力分析，乃慧芳的男子跳遠、李福恩的十項全能及王惠珍的短跑，是我國彌補上屆缺金遺憾的3張王牌。

中華隊這次共派出33位選手參加（男21、女12），原本將從美國趕回助陣的女將王淑華及李蕙貞，都因傷退出代表隊。

據全國田協表示，王淑華是因區運跨欄跌倒造成的膝

傷惡化，目前跑、跳都無法使勁；而李蕙貞自8月西德世大運結束返美後，也因手

傷而無法恢復練習。

李蕙貞是上屆標槍銀牌，王淑華則是100m跨欄及七項雙料銅牌，退出戰陣對中華隊總成績影響頗大。

第8屆亞洲杯田徑賽系列報導 (7)

徑賽項目 大陸女將個個熱門 百米跨欄 劉華金最被看好

記者 劉善群／特稿

●女子400m，亞洲今年以馬來西亞女將瑪莉跑出的53秒整最突出，大陸孫素梅的53.53秒及印度錫妮在巴塞隆納世界杯創出的53.80秒，也都有摘金的希望。

不過影響前3名排列最大的變數，就是印度「褐色閃電」烏莎是否加入競爭。烏莎100m、200m及400m都很拿手，上屆她以52.31秒奪下金牌，她也是51.61秒亞洲紀錄保持人，如果這次與隊友錫妮搭檔出擊，很可能聯手拿下兩面金牌。

這項目我國因張芬華退出，由年度第1傑王欣欣孤軍奮戰。王欣欣今年在大專運動會曾跑出55.58秒佳績，但因腿部肌肉拉傷休養了一陣子，8月西德世大運只跑出58.91秒；經過近一個月的最後階段集訓，如果比賽表現正常，擠進前8名還是有希望。

800m、1500m、3000m及1萬公尺4項因黃春莉、李小娟退出，我國沒有選手參加。大陸女將在這些項目實力都很強，馮豔波、王詠梅、王秀婷及鍾煥娣，個個都是角逐金牌的熱門人物。

女子10km競走，大陸派出世界紀錄保持人金冰潔出馬，金牌可說是十拿九穩。

100m跨欄，以大陸名將劉華金最被看好。今年已廿九歲的劉華金，兩年前曾在



↑打破紀政100m跨欄亞洲紀錄的大陸女將劉華金，本屆亞洲賽摘金在望。 本報資料照片

廣州「全運會」以12.89秒打破紀政保持的亞洲紀錄，同時她也是今年世界杯田徑賽亞洲代表，是問鼎金牌最熱門人物。

另一位大陸選手，將從馮英華和杜娟兩人擇一。馮英華是上屆金牌得主，而杜娟則有13.11秒佳績，無論那一位上陣，也是奪牌有望。

日本今年在這項目有不錯的表現，老將秋元千鶴子上個月剛以13.55秒改寫日本

紀錄，城島直美也有13.63秒成績，我國謝秀英（14.23秒）恐怕要有超水準演出，才能出現較好名次。

400m跨欄，大陸新紀錄保持人陳冬梅（56.53秒）及原紀錄保持人陳菊英（56.78秒），這次將聯手對付上屆金牌得主烏莎，預料將會是一場精采激戰。

我國這次由上屆第4名韓妃汝參賽，晉級決賽應不成問題。